
Kiss Levente egy könnyed győzelemmel ünnepelte meg a névnapját a
Hell Boxing Kings első versenynapján.

Description

Kiss Levente magabiztos sikerrel ünnepelte meg a névnapját a miskolci Hell Boxing Kings

nemzetközi versenyén, amelyen a magyar csapat tökéletes mérleggel zárt, mind a négy
honfitársunk győztesen hagyta el a ringet.

Száztizenhét felnőtt férfi ökölvívó, közte tizenhat magyar bokszoló is ringbe lép a Hell
Boxing Kings egyedülálló versenysorozatán. Azerbajdzsán, Bosznia és Hercegovina,
Bulgária, Csehország, Görögország, Horvátország, Magyarország, Románia, Szerbia, és
Szlovákia alkotja a mezőnyt, a tíz ország vesz részt az első versenyen.

Az első ringbe lépő magyar, Csiki Róbert (60kg) már szerepelt U22-es Európa-
bajnokságon a magyar csapatban, és több felnőtt tapasztalattal rendelkezett, mint 19
éves szerb riválisa, Luka Mihajlovics. Az első menetben megtalálta a megfelelő ritmust a
Godako Akadémia neveltje, és szépen követte edzői, Huszár Árpád, valamint Huszár
Dávid taktikáját. Csiki nagyobb sebességi fokozatra kapcsolt a második menetben, és
magabiztosan nyerte meg a Hell Boxing Kings első összecsapását.

A váltósúly (67kg) egyik esélyese, Buza Rafael volt a második érdekelt magyar az első
versenynapon, az Európa-bajnokságokon rendre negyeddöntős magyar tehetség semmit
sem bízott a véletlenre az idősebb román Raul Bostan ellen. Rafi az első menet közepén
mattolta a románt, a ringsarokban test-fej kombinációkkal megroppantotta a riválist, így a
mérkőzésvezető három számolást követően beszüntette a mérkőzést.



Benkő László, egy korábbi magyar bajnok, sikeresen tért vissza a ringbe a Hell Boxing
Kings miskolci rendezvényén. A harminchoz közeledő Benkő az első menetben néhány
pontos ütéssel jelezte, hogy a szerb Bojan Dimitrijevics ellen győzelemmel kezdhet, de a
másodikban nagyon elfáradt. A harmadikban azonban elegendő volt egyetlen gyors
villanás, egy ütés ahhoz, hogy döntő fölénnyel győzze le fiatalabb szerb riválisát, így a
középsúly

(75kg) következő körébe jutott.

Kiss Levente volt az utolsó ringbe lépő magyar az első versenynapon, és egy nagyon
könnyed győzelemmel ünnepelte meg a névnapját. A korábbi világversenyeken rendre
érmes tehetségünk végre újra egészséges, és nem kegyelmezett a román Ionut
Luputannak Miskolcon. A román még nagy nehezen túlélte az első menetet, de a
másodikban már legtöbbször csak féltérden töltötte kettejük egyenlőtlen csatáját.

A magyar ökölvívók első napi eredményei a Hell Boxing Kings versenyén:

60kg: Csiki Róbert – Luka Mihajlovics (szerb) 5:0

67kg: Buza Rafael – Raul Bostan (román) – döntő fölényes győzelem az első menetben

75kg: Benkő László – Bojan Dimitrijevics (szerb) – döntő fölényes győzelem a harmadik

menetben

+91kg: Kiss Levente – Ionut Luputan (román) – döntő fölényes győzelem a második

menetben

Hajrá, magyar ökölvívás!


